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Céu 1. S6 phuc lién hop cta sd phic z = i3-11a

A Z=1+i\3. B. Z=—1-i/3. C.7=1-i\3.

D.
Céu 2. Cho ham s6 c6 d6 thi nhu hinh v& dué6i day

N|
1

—1+i\/§.

Ménh d& nao sau day dung ?

A. Ham s6 dong bién trén (1;+00). B. Ham s6 dong bién trén (—1;+).
C. Ham s0 nghich bién trén (—o0;—1). D. Ham s dong bién trén (—o0;1).

Céu 3. Mot 6 t6 dang chay véi van tde 15 m/s thi ngudi 1ai xe dap phanh (thing). Sau khi dap phanh, 6 to
chuyén dong cham dan déu vai van tde v(t)

=30t +15(m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy
ké tir ltc bat dau dap phanh. Quing dudng tir lac dap phanh dén khi xe ding han 1a
A. 3,5 m.

B. 3,75 m. C. 4 m. D. 4,5 m.
Céu 4. Cho s6 phirc z thoa min z+3i— |z —1|i = 0. Khing dinh nao sau diy dung?
A.3z=-1-4i. B. 3z =-4i. C.3z=4i. D. 3z =-1+4i.
Céu 5. Thé tich khi 1ap phuong canh 32022 cm béng
A. 2022 cm” .

B. 3/2022% cm®. C. 32022% em®. D. 2022 cm’.

Ciu 6. Trong khong gian v6i hé truc toa do Oxyz, phuong trinh mat cau tim 7(1;—1;1) va tiép xtc véi mit
phang (P): x+2y—2z-3=0 la
A (x=1) +(y+1) 2 +(z-1) =4, B. (x+1) +(y-1)" +(z+1)* =2.
C. (x+1)* +(y-1) " +(z+1)’ =4,

D. (x—-1)* +(y+1)* +(z-1)’
Cau 7. Gié tri 16n nhit cua ham s& y = x* —4x? +2022 trén doan [-2;3] bang
A. 2018. B. 2022.

2.

C. 2067.

D. 2023.
Cu 8. Trong khong gian vdi hé toa d6 Oxyz , cho hai véc to a=(1;2;2), b=(-5;0; —5). Goc gitra hai véc
toa va b bang
A. 1357, B. 45°. C. 120°. D. 60°.
Cau 9. Nghiém phuong trinh 2log, (x—1)+log, (x—4)=2 1a
A. x=8. B. x=5. C.x=9.

D. x=17.
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Cau 10. Trong khong gian toa 46 Oxyz , cho mp(P): —2x+4y—z+1=0. Diém nao dusi day thugc (P)?

A. C(2:3;9). B. D(3;-2;-1). C. A(L11). D. B(-3;2;1).
Cau 11. Phuong trinh (3—-2i)z+4+5i =1-3i ¢6 nghiém z bang
. l—ﬁi. B. —l+ﬂz‘. C. l+£i. D. —l—ﬁz‘.
13 13 13 13 ‘ 13 13 13 13
Cau 12. Phan 4o cta s6 phic z =2021-2022; bang
A. 2022. B. 2022i. C. -2022. D. -2022i .

Cau 13. Gia st f(x) = [Ixdx vadd thi ham s6 y = f(x) di qua diém (0;1). Khi d6 / (x) bing
3
A. éx4+1. B. Exsx—i-l. C. Ex4x—i-1. D. ixsx—i-l.
4 4 4 3

Céu 14. Piém M trong hinh v& dudi day 1a diém biéu dién s6 phirc lién hop Z .

S6 phirc z 1a
A. z=-3+4i. B. z=-3-4i. C.z=3-4i. D. z=3+4i.

Céu 15. Cho ¢ 1a mét hang sd. Gia tri cta tich phan 7 = Ie3xdx bang
0

-1 B e -1
3 3
Ciu 16. Gia st D 1a hinh phing gi¢i han boi dd thi ham s& y =/, truc hoanh va dudng thing x = 2. Biét

A. C.e*-1. D. ¢ 1.

N A q N m e Mo A A L K: o © 4 N
rang dién tich cta D bang 2 vwita mdt phan sb t6i gian. Khi d6 m?* +n* bing
n

n
A. 41, B. 61. C.7. D. 25.
Cau 17. Haim sé y =—2x"* —4x? +2022 nghich bién trén
A. (—0;0). B. (0;+x).
C. (—o0;—1) va (0; 1). D. Tap sb thuc R.

Cau 18. Trong khong gian voi hé toa do0 Oxyz , phuong trinh mat phéng di qua diém A(O; -1 4) va c6 mot
véc-to phap tuyén n =(6;6;-3) 1a

A. 2x+2y+z-6=0. B. 2x-2y—-z-6=0.
C.2x+2y-z-6=0. D. 2x+2y—z+6=0.

Céu 19. Mo-dun cua sb phitc z=6+8i 1a
A. |z|=10. B. |z[=100. C. |7|=6. D. |z|=8.

Cau 20. Cho mdt khoi try, biét thiét dién song song v&i truc va cach truc mdt khoang bé“mg 3a la mot hinh
vudng canh bang 8a . Thé tich khéi tru ndy bang

A. 2007a’. B. 1287a°. C. %mf . D. ¥Ea3 .
Cau 21. Khéi try tron xoay c6 dudng cao bang 2 va ban kinh dy bang 1 thi thé tich bang
A.%”. B. 2. C.ZTﬂ. D. 4r.
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Cau 22. Nghiém ctia phuong trinh 2 =2022 la

A. x=log,y,?2. B. x=+2022. C. x=2%2. D. x=log,2022.
Céu 23. Trong khong gian toa 6 Oxyz , cho hai diém A4(-1;2;3), B(1;5;-2). D6 dai doan thing AB 1a
A. AB=38. B. AB=/38. C. AB=50. D. 4B=+/50.

Cau 24. Trong khong gian voi hé toa @6 Oxyz , phuong trinh mit phiang di qua diém M (3; o 2) va song
song v6i (a):—6x+2y—4z+1=0 la

A. 3x—y+2z4+6=0. B. 3x-y—-2z+6=0.

C.3x+y—-2z-14=0. D.3x—y+2z-6=0.
Céu 25. Mot nghiém cua phuong trinh —z2 —z—1=0 1a

A.Z:%+§i. B.Zz?—é. C.Z:—%+§i. D.Z:%—gl‘.
Céu 26. Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& duéi day.

X | —© 1 400
y 12 | +00
\ 3 \ :

Sb duong tiém can ding va ti€ém cén ngang cua cia dd thi ham s6 nay la

A. 2. B. 3. C.0. D. 1.
Cau 27. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz , toa do ctia véc-to u=—i+ 2}' +k 1a

A u=(1;-2-1). B. u=(1;21). C. u=(—i; j;k). D. u=(-1;21).
Cau 28. Phat bi¢u nao sau day la ding?

A. [ 0s2022xdx = 202252022 +C . B. [c0s2022xdx = 20122 5in2022x+C .

C. I c0s2022xdx =-2022sin2022x+ C'. D. j0052022xdx =— 20122 sin2022x+C.
Cau 29. Dién tich xung quanh cuia mdt nén c6 ban kinh day bang 6a, chiéu cao bang 8a bang

A. 607a”. B. 1207a°. C. 487a”. D. 807a’.
Céu 30. Trong khong gian toa dd Oxyz , toa do tm va ban kinh ctia mit cAu (x— 1)2 +(y+ 2)2 +2z2 =25 lan
luot 1a

A. I(-1;2;0), R=5. B. 1(1;-2;0), R=5.

C. I(-1;2;0), R=25. D. 7(1;-2;0), R=25.

8 4 4
Cau 31. Biét If(x)dx=2; If(x)dx=3; jg(x)dx=7.Ménhdénéo sau day sai?
1 1 1

A. [f(x)—g(x)]dx:—4. B. ]‘[4f(x)+2g(x)]dx:26.

C.

B0 ——

f(x)dx=—5. D. jif(x)dxz—l.
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Céu 32. Tap xéc dinh cia ham sé y=(x-2)"  Ia
A. D=R\{2}. B. D =[2;+wx).
C. D=(2;+). D. D =(—»;2).
Cau 33. Phuong trinh duong tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6 y = % la
x_
A. y=2022. B. x=2022. C. x=2021. D. y=2021.

Chu 34. Cho ham s§ y =ax® +bx* + cx+d 6 dd thi nhu hinh vé du6i day.
y

/ 0 T
Ménh d& nao sau day dung?
A.a>0,b<0,c>0,d>0. B.a<0,b<0,c>0,d<0.
C.a>0,6>0,c¢c<0,d>0. D.a>0,b>0,¢c>0,d>0.
Cau 35. The tich khoi lang tru tam gidc déu c6 canh day bang a, canh bén bang 4a bang
3 3
A.a;/z. B. a’3. C. V2. D.a;/g.
Céu 36. Tap nghiém cua bat phuong trinh In x <2022 1a
A. (0;2022°). B. (0;¢™7). C. (—oc;e™7). D. (1;¢*7).
Cau 37. Pao ham clia ham s6 y = log,y,, x 1a
1 1 In2022 X
A, Yy =—. B. y)=———. C. y= . D. y'= .
" Y X202 Y TN Y T m2022
Cau 38. S6 diém cuc tri cua ham sb y= —3x% —9x? —12x+2022 1a
A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.
A I3 A \ 5 \ A 2)C+1 N
Cau 39. Ho c4c nguyén ham cia ham s6 f(x) = la
A. 2x+3In[l-x+C. B. 2x-3In|x-1]+C.
C. —2x+31n(1—x)+C. D. —2x—31n(x—1)+C.

Céu 40. Trong khong gian v6i hé toa @ Oxyz, cho mit phang (P):—6x+4y—2z+1=0. Mot véc-to phap

tuyén ctia mit phang (P) 1a

A. n=(3-21). B. n=(-3;21). C. n=(3;21). D. n=(3;-2-1).
2 2
Cau 41. Biét jh‘—xdxz I o v6im . n 14 cac sb nguyén. Gid tri M =m+n bing
X
1
A 4. B.5. C.2. D. 3.
Céu 42. Trong khong gian toa dd Oxyz , phuong trinh mat cau tam 7(1;2;0) va di qua diém A(2;1;1) 1a
A (x+1) 4 (y+2) +22=3. B. (x—1) +(y-2)"+22=+3.
C. (x-1)+(y-2)"+22=3. D. (x+1) +(y+2) +22=43.
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Cau 43. Trong khong gian vai hé truc toa do Oxyz , cho ba diém A(2;0;0), B(0;3;0), C(0;0;4) va diém M
thudc mit cau (S) xt+ y2 +22=1.Gia tri nhé nhét cua biéu thuc ‘2% +3MB + 4%‘ bﬁng

A. %—1 B. v353-9. C. % +1. D. V353 +9.

Cau 44. Cho céc s phirc z thoa man |z+1—i| = |z —1+2i| . Gi4 tri nho nhat cua ‘(3+4i)z—5+10i‘ bang

A B2 c.>. D. .
V52 52 52° V52
Céu 45. Bac Hung c6 mot qua trimg vit dang khdi tron xoay, tao thanh khi quay hinh elip c6 tryc 16n 6 cm,
truc nho 4 cm quanh truc 16n. Thé tich qua trimg vit nay bang

A. 207 ml. B. 187 ml. C. 167 ml. D. 247 ml.

Cau 46. Tap hop diém biéu dién s phirc z trén mit phing toa do Oxy thoa man |Z - 1| =2 |Z +1- 2i| la
A. Puong tron tam /(-3;4) ban kinh R=16. B. Buong tron tam /(3;—4) ban kinh R=4.
C. buong tron tam /(3;—4) ban kinh R =16. D. Buong tron tam /(—3;4) ban kinh R=4.

Cau 47. Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz , cho diém M (a;b;c) voi1 a,b,c laba s6 thue duong cho trudc.
Mot mat phing thay ddi di qua M cét ba tia Ox, Oy va Oz lan luot tai ba diém A, B va C khac O. Tt dién
OABC c6 thé tich nho nhat bang

A. 9abc. B. 4,5abc. C. 27abc . D. 13,5abc .
Cau 48. Mot cai hop (hinh hop chit nhat) dung 6 vién bi hinh cau sao cho céc vién bi dit sat vao nhau va cac
vién bi ti€p xtic vo1 mat cia hop (tham khao mat cat nhu hinh v€). Biét ban kinh moi vién bi bang 1 (cm).

Thé tich phan hop khong bi cac vién bi chiém chd bang
A. 48=37 (cm’). B. 48— 67 (cm’). C. 48—-8x (cm’). D. 48—127 (cm’).

Céu 49. Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén doan | 0; Z | va théa man f)+f Z _x|= ! ,Vxe|0; Z\
6 6 COS X 6
T

6
Gia str m,n 1a hai s6 nguyén duong nhé nhét thoa man .[ f(x)dx = lln n.Khi d6 m+n bang
m
0

A. 5. B.S. C.6. D. 7.
Cau 50. Gia st tap nghiém cua bét phuong trinh 2-9% —5-6066" +2-2022°* <0 la khoang (a;b). Gi tri
a+b bing

A.%. B. 1. C.0. D. 2022.

Hoc sinh khong sw dung tai liéu, can by coi thi khong gidi thich gi thém
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